



По факту инцидента в вагоне МЦК проводится процессуальная проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено видео о конфликте в вагоне скоростного электропоезда Московского центрального кольца.

В связи с широким общественным резонансом следственными Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Осматриваются камеры видеонаблюдения, устанавливаются все участники инцидента. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку происшествию на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1628893>